

## "Kultur-hajrá"

Kicsit többet szeretnék mondani, mint a nátralevő kulturprogramok rövid ismertetése. Nem csapán azért, mert az három-négy konkrét műsor kevés téma egy cikkhez, de azt hiszem, nem mindenki tudja pontosan /sőt megközelítőleg sem/, hogy mi minden folyik itt a kulisszák mögött.

Az év elején szerencsésen megszületett egy non-formalizált" szervezet a karon, a kulturális ügyek szervezésének koordinálására, s hogy a kedvvel dolgozók teret kaphassanak aktivitásukhoz. Ezt úgy magamközt kulturaktív csoportnak szoktam hívni, bár nem szeretem ezt a nevet, túl hivatalos. Ha mégis használnám, csak a tömörség miatt teszem. Szóval...

Nagyon jóleső dolog volt látni hányan és milyen lelkesedéssel kapcsolódnak be a munkába. Nyolc-tíz embernél többre nem számítottam, pillanatnyilag 17-en vagyunk, s többnyire mindenkinek akad dolga. Hogy mi?

Tul azon, hogy szervezési feladatok akadnak, kapcsolatot keresünk a város munkásfiataljaival, KISZ szervezeteiken keresztül. A közeljövőben például vizügyeseknél szerveznénk egy bemutatózó találkozást / mire ez megjelenik, már az eredmény is ismert lesz./ A színházzal, a fiatal művészekkel tartjuk a kapcsolatot, jövőbeni találkozások reményében. A tanyasi iskolák patronálása is jelent kulturszervezői feladatokat. A városi művelődési házakkal is igen jó és "hasznos" barátságban" vagyunk.

Író-olvasó találkozók vannak tervben ezenfelül -szóval- van tennivaló, s ha egy-egy konkrét feladaton egy-két ember kap megbízást, jobban, teljesebb odaadással készülhetnek a dolgok, mintha minden feladat egy-két emberre várna. Ez uton ragadom meg az alkalmat, hogy elmondjam: mindenkit szívesen várunk ötleteivel, tettekkésziséggel.

És néhány konkrétum: november 28-án Simonyi Imre Gyulán élő költővel lesz egy találkozás, versösszeállítással, valamelyik kollégium társalgójában.

December 5.-én a Klubban rendezzük Buda Ferenc kecskeméti költővel a találkozást egy érdekes és izgalmas bemutatásával.

A hó eleji napokban a Szegedi Nemzeti Színház 3-4 fiatal művészeivel ismerkedhetünk meg. 14.-én meghívásunkra fellép Boros, a pol-beates- lehetséges, hogy a Maximumban. Ezt az egy rendezvényt kivételesen belépőjeggyel rendezzük - jelképesen két forintért- csupán fizetni tudjuk a fellépést.

Nos, ennyit szerettem volna. A múltkorhoz képest felduzzadt a mondanivalóm / talán van, aki emlékszik vázlat-szerű irományomra/, de ígérem, nem fog a továbbiakban is ilyen ütemben nőni.

Solténszky Tibor